2018=|A1H=

CHSt2IA| M- MIE
M2=| =718E0LM

2018. 8. 21.(&H)




=
m
) - v e 2 =g 8 8 88225 5 o6 8 K LR
RO : : : : : : : : : : :
N ; ; : ; : ;
KF ” : : ” ” :
ilo] ; : : : : :
=3 ; ; : ; : ;
'l : : : : : :
=< ; ; : ; : ;
o1 m S m m
= ; ; : ; : :
S : : : : : :
ol ; : : ; : ;
= ) ) : ) ; :
o ; ; : ; : ;
&l ; : : ; ; :
o] ; ; : ; : ;
S H : : : : : :
el : ) : : ; :

_m._ﬂ___ {0 ; m_ﬂ___ : : ; ; :

Fl - ; B : : ; : :

oo W | |

<K ” <d ; ; ; ; ;

g X o B : ; ; ; ;

ol __Mo Kl ; ; “ “ ;
i = TI o 3 : : _ _ :
o o X ®moo _ | | o
= oFJ =0 (=) Pl = : . —_ : : 0

= KO K <0 - - _I_A_. : = -+
W = K = K <X X of - IO I I = ol
= i W owm om m =< 2 K K- o W . o .=
c W M o o I S B B sl T RO = Al b o W e
Q T e R E K ool W R oK B WK N R N T S
= X H®H = " ~ K of X X OF 20 i OF W W = W < B0 o
= & WX 4 oyow X oo oo HRYXTN AW ool m XX

.o~ 4l . N

(@) — a o ) ) ) ) . )
O

- 87
- 91
- 95







o & & 3

2018 AEeistn ekl Ad-AE it T dFE thadt 2ol
H7g gt

Az 5 "THAY-AE dFdS 77 264021,895,0009, & "TAIY-AE dat
SoH-L- 717 268,008,316,000¢ ; &=

o
-l






)

A -AZAE FB3

A9 268,008,316,0009)

A% 3268,008,316,000¢

AL -AE ZAA TY =



7h ARE - ALdE AddAt SERE



HEY - Y Madoa SEH

SIS 1 20189 AT ¢ H2E| FIt2 A4

(21 - A4, %)
FRASZH 717 djat g A
Zjé] & @ Saa) |THE| zap@) [T = ZA3H]
= (C-ByB| =T © (C-AB) °

& Al 3,986,421 | 1.5/ 264,021,895| 100.0 | 268,008,316 | 100.0
100 ol d+4] 168535 06| 131,274,636 49.7| 132043221 49.3
110 FYA T4+ 468035 04| 128949018 488| 129417053 483
120 AEARA] A o] <] 300050 129 2,320,618 09 2,626,168 1.0
200 A 3,199,836 26| 123189304 46.7| 126,389,140 47.2
210 w55+ 1,816,469 1.9 939%1,368| 36| 95767837 3.7
220 185 ¥ =5AAE 20,000 2.1 938000 04 958000 04
230 AHEE R FFEETY - -1 11,982,692 45| 11,982,692 45
240 Fh= - - 532,098 0.2 532,098 0.2
250 Aprtul k4] - - 19200| 0.01 192001 0.01
260 °]Ar - - 500,000 0.2 500,000 0.2
270 AA =TT 41662| % - - 41,6621 0.02
280 71EFES 1,321,705 87| 152065946 08| 16,587,651 6.2
300 AL A= - - 5,865,705 2.2 58065,705| 2.2
310 AIALY A - - 5,710,702 2.2 5,710,702 2.1
320 REa T ARz - - 155,003 0.1 155,003 0.1
400 HE-AH 2 718 18,000 05 3,692,250 14 3,710,250 14
410 T IAI=THY] AYw 18,000 05 3,692,250 14 3,710,250 14
=7MA L= AR 468,035| 0.4] 129,806,091 | 100.0| 130,274,126 | 100.0
100 o] d+9] 468,035 04] 128949018 9.3| 129417063 9.3
110 LA Fold+4 468,035 04] 128949018 9.3| 129417063 9.3
300 AL A= - - 87,073 0.7 857,073 0.7
310 AIALY A= - - 857,073 0.7 857,073 0.7
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TR 7178 qt & A
%] # K za(a) |FRE| zam@) [T = T3]
= cByB "7 ° (C=A+B) °

sk AATdE 5 AF 3,518,386 2.6| 134,215,804| 100.0 | 137,734,190 | 100.0
100 o] A4 3005501 129 2325618 1.7 2626168 19
120 AP AR A o] Y 3005501 129 2326618 1.7 2626168 19

200 AHAGY 3199836 | 26| 123189304 91.8| 126389,140| 91.8
210 wHZs5Y 1816469 19| 939%1,368| 700| 95,767,837 69.5

20 AE g I =EAAE 20000| 21 9380001 0.7 BRO00| 0.7

230 AHEE B FrEEFY - - 11982692] 89| 11982692 87

240 T - - 532,098 04 532,098 04

250 Ak 2t - - 19200 0.01 19200 0.01

260 oA - - 500,000 04 500,000f 0.4

270 AA=T<d 41662 <% - - 41,662 0.03

280 71k 1,321,705) 87| 15265946 114| 16587661 120

300 AAY o= - - 5008632 3.7 5008632 36
310 =AAIY A= - - 4853629 36 4853629 35

320 BHEw & AHEL - - 155003| 0.1 155003| 0.1

400 WA 2L 71E 18000] 05 3692250 2.8 3710250 2.7
410 o2 A= dd= 18000| 05 3692250 2.8 37110250 2.7
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HEE - YAIAE Mo SEH

SIAIAE @ 2018H  oletrE o M22] ForA Aol ot
(99 19 %)
A5 714 oAt & A
A% AN Zall(A) SHE = (B) A3 = A3 )
v (C-B)/B m ° (C=A+B) °

A 3,986,421 1.5 264,021,895 | 100.0 {268,008,316 | 100.0
Froful s - - 360,000 0.1 360,000 0.1
AA A& ADB&3,564 A04 | 160,623,240 60.8 | 160,039,676 9.7
WG A Y A85,000 Alb 5,691,424 2.2 5,606,424 2.1
Aretd 529 12,000 0.5 2,227,000 0.8 2,239,000 0.8
A s SRk A18,000 AQL | 12277800 A7 12,259,800 4.6
SFal a5 4 7h A 345,59 1.3 25940,225 98| 26285824 9.8
g Ak 22,385,000 ATT1 30,885,601 1171 28500,601 10.6
T A 7 H] 529,731 34| 15777059 6.0| 16,306,790 6.1
e 9 Ade 6,170,655 60.3 | 10,239,546 39| 16410201 6.1
=7t A 4= AR 468,035 0.4 | 129,806,091 | 100.0 {130,274,126 | 100.0
Froful s - - 200,000 0.2 200,000 0.2
AA A& 122,436 0.1 101,366,750 78.1| 101,489,186 779
St Fo A7) 345,599 16| 21,458,225 165 21,803,824 16.7
53 A - - 6,781,116 9.2 6,781,116 5.2
i AAsds 5 AR 3,518,386 2.6 | 134,215,804 | 100.0 137,734,190 | 100.0
Froful s - - 160,000 0.1 160,000 0.1
AA A& A'706,000 Al2| 59256490 4421 53550490 42.5
WG A Y A85,000 Alb 5,691,424 4.2 5,606,424 4.1
SIS Sl R 12,000 0.5 2,227,000 1.7 2,239,000 1.6
WA A9 A18,000 AQL | 12277800 91| 12,259,800 89
Stul 5o A7) - - 4,482,000 33| 4482000 3.3
g Ak 22,385,000 A99 | 24,104,485 18] 21,719485 15.8
T A 7 H] 529,731 34| 15777059 11.8| 16,306,790 11.8
e 9 Ade 6,170,655 60.3 | 10,239,546 76| 16410201 119
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Jidd MEoid S8R

SIHME 1 20184 Ol o2& @ M2s| FIHE 0l ot
(9 A4, %)
7357 7174 el g A
T Faa) | 2HE | gam@) | e | B | 7
o (C-B)/B o ° (C=A+B) °

g A 3,986,421 1.5 | 264,021,895 | 100.0 |268,008,316 | 100.0
2y 6,271,611 2.6 | 237,761,747 |  90.1 |244,033,358 | 91.1
LA A36309| 2120  28939% 11| 2547686| 1.0
- A A LA A18000|  A01| 12,274,800 46| 1226800 | 46
Abeked 4] A30500|  ALl| 2712000 10| 2681500 10
A 468,035 03| 184904520 700 185372555| 692
7] 8 A B 5524427  199| 27786361| 105| 33310783 | 124
AT E AR AT3200| 264 1137491 04| 1064291| 04
SAHHET 5228658 | 111| 4707610 18| 5230468 20
YLK 24,300 2.9 839,700 0.3 864000 0.3
SHAEFA T g B - - 177,346 0.1 177346 | 0.1
A LS 200000 | 641 312,174 0.1 512174 02
I - - 15750 001 15750 001
e () A5500| A0.1| 5407299 20| 540,799 | 20
e st - - 202,212 0.1 202212 01
k)3t - - 82532 003 82532| 003
Z 7| 8 - -| 1505261 06| 1505261 06
A 78k s) - - 496,839 0.2 496839 | 02
AbH o8} AR50 £97 232,371 0.1 209871 01
A}3) 7} s} 5} 17000 112 151,629 0.1 168629 0.1
e - - 251,068 0.1 251,068 01
A &3} 3o 3 - - 1223% | 005 1223% | 005
o] I}l st - - 151,929 0.1 151,929 01
o] <o s} - - 216,967 0.1 216967 | 01
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FRE7 717 oAk g A
TR Sap) | 3RE | zam) | 7w = ZA9H)
o CcBB | " ° (C=A+B) °

o] ej s} - - 941,250 0.4 1,250 04
st - - 322,923 0.1 322923 01
Apd 2} 8} of 3 - - 319,502 0.1 319502 0.1
x| 2 of 8} - - 266,282 01 266282 0.1
373 A A o 8t - - 126586 |  0.05 12658 | 005
FE2HEZHE o) e 4] - - 17552 0.01 17552 001
P& H A2,279690 | 2109 | 20,852,849 79| 18573159 | 6.9
TdEA A1914000 | AT00| 2733023 1.0 819023| 0.3
Ele=as) - - 23702 001 23702 001
AL AR - - 14915| 001 14915 001
AR A4R0000 | A3B5| 1,352560 05 872560 0.3
RHANE A - - 97,738 | 004 97,733 | 0.4
A = - 10,921,342 41| 10921342 41
T AF - - 370,969 0.1 370969 | 0.1
AT HEAL - - 177,049 0.1 177049 0.1
HA W5 114,310 93| 1222618 05| 1336928| 05
ol A 58 7 - - 209,312 0.1 209312 01
AFH 2 - - 34115| 001 34115 001
tEkAke- o A Ak - - 993,503 04 993503 | 04
JNES FH A F2 T - - 2622003 10| 2622003 10
W3] - - 80,000 0.3 80,000 | 0.03
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HZa -

SIAAE @ 20184 Ol o=

0

Jd&d M=t S8H

o

(9] : 19, %)

m FASH 714 o2k 3 A
ﬂ ;L & =272 —Lol

e FAA) |G FA® || Foh | TR
3 A 3,986,421| 1.5| 264,021,895| 100.0 | 268,008,316 | 100.0
100 174H] 133539 01| 137852853 522| 137986392 515
110 17H] 133539 01| 137852853 522| 137986392 515
200 70 1375533 1.8 78011645 295| 79387178 296
210 &3] 123939 | 25| 49966697| 189| 51206091 191
220 o9 70690 24| 2906532 L1| 2977222 11
230 50| 65449 40| 1653760 06| 1719209 06
240 A F58) 7] - - 1,220656| 05| 1220656 05
250 A& - - 32,000 0.01 32,000| 0.01
260 S AT 2 SRR EH] G - -| 22232000] 84| 22232000/ 83
300 o)M= 1226877 57| 21455725 81| 22682602| 85
310 HAF 410307| 27| 15311,240| 58| 15721547| 59
320 RIZrol A BATIS| 73| 3466947 13| 3721692 14
330 e FE= 3B8B| 2770 1177538 04 1503363 06
340 ATAL t-SAFA ] 236000 157| 15000000 06| 1736000 06
400 AHHS 2 & 1250472 48| 26241561 99| 27492033 103
410 7 18 ) - - - - - -
420 A% 6%,340| 32| 21630455 82| 2232579%| 83
430 - AHE 595,132 132 4208724 16| 476386 18
440 F-F ARt - - 402382 02 402,382 02
700 euiH] 2 7]ER - - 460,111 02 460111 0.2
710 ovju] 9 7]E} - - 460,111 02 460,111 02
Z7HA 95 AR 468,035 0.4| 129,806,091 | 100.0| 130,274,126 | 100.0
100 91744 122436 01| 10059525 775| 100,721,961| 77.3
110 1749 122436 01| 100599525 775| 100,721,961| 773
200 &34 - -| 12115384 93| 121153%4| 9.3
210 &<3H] - -1 10965348 84| 10965348 84
220 o4 - - - - - -
230 51| - - - - - -
240 A7 7] - -| 1,149536| 09|  1,149536| 09
250 A8 - - - - - -

_23_




NE B A% VA a T A
A3 ¥ Faa) |ZHE gam) |am| FA |7
260 L5 7 B SR - - -
300 o AAE : %7| 03] sT%7| 03
310 Rd+= - - - - - -
320 koI A S aoow| 02[ x0000] 02
330 tHet T - - 174957 0.1 174957 0.1
300 A7AN BB - - -
400 AHH S B #-& A5599| 21| 16716225 129| 17061824 131
110 AR - - -
420 71749 1586001 1.0] 16674825 128 16833425| 129
130 FRA 186909 617 4LA0| 003 28399 02
40 FRA - - 1 -
700 el 2 7Te) - - -
710 el 2 e - - -
9% AAFYE 5 AR 3518386 26 134,21504] 100.0 137,734190] 100.0
100 1714] 11,103| 0.03| 37253328| 27.8| 37264431 271
110 <172w) 1,105 008 3725038 278| s7204431] 271
200 &=119] 1375533 21| 65896261 49.1| 67271794 488
210 > 3H| 1,230394 | 32| 39000849 29.1| 40,240,243 29.2
220 o] 70690 24 2906532 2.2 29112221 2.2
230 A-x1H] 65449 40 1,653,760 1.2 1,719209) 12
240 A3 7] - - 71,120 0.1 71,120 0.1
250 A7& T o] om[ s00] 00
260 w5 A- B S| en]E - -1 222320000 166| 222320000 161
300 ol A= 1,226877) 58| 21,080,768 157 22307645 162
310 B+ 410307 27| 15311,240| 114| 15721547 114
320 kol A B4705| 78| 326947 24]  3mipw| 26
330 st Hee 325,825 325 1,002,581 0.7 1,328,406 1.0
310 A7AD gAY 2600 157 1500000] 11] 176000 13
400 AHHS 2 8 904,873 95 9525,336| 71| 10430209, 76
410 A - - -
420 24 H] 536,740 10.8 495630 3.7 0492370 40
130 FRA %5133 88| 416734 31] 455457 83
440 FH AL - - 4023821 0.3 402,382 0.3
700 AAHIH] R 7TER - - 460111 0.3 460111 03
710 o|B|v] B 7] - - 460,111 0.3 4601111 0.3
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‘ 3. AlY-Al= oAt



7k Al o 2k A



1. 37129 = AA

" = M2=| F=7+Z7H0j At 7| e
APE 7| X oH Of| Ak

A 468,035 - 468,035

H=+¢ 468,035 - 468,035

SYEROIT+Y 468,035 - 468,035

ddH 4| 468,035 - 468,035

11201 AAN ZH| 468,035 - 468,035

1. MBI AL T | XFRISHS 345,599,0009 = 345,599 - 345,599

2. ZMEAA I 122,436,000 = 122,436 - 122,436

_29_




‘l:‘.
2. W& 2 = 5 AA
(CHQ| : M)
M23| =747 0] ot 7| A
o g = © ()8
M7= =9 O <4
SHA| 20,672,206 17,153,820 3,518,386
O|lMs+¢ 594,550 294,000 300,550
K|S REX SRR O] 4= & 594,550 294,000 300,550
NN PSS oS PR R 594,550 294,000 300,550
12101 Y XFA|CHY| K| 2 498,600 294,000 204,600
TN ZEAISIOA
1 WSy SSHstAs 432,000 240,000 192,000
432,000,000 - (7|&) 240,000,0008 =
2. 08H HEYZA
66,600 54,000 12,600
66,600,000% - (7|X) 54,000,000 =
12102 7| XX} CHY K| 2 95,950 - 95,950
1. DAFR QJEFTIFY 95,950,0009 = 95,950 - 95,950
KhA| =2 17,207,406 = 14,007,570 = 3,199,836
negdss 10,756,727 8,940,258 1,816,469
N 7,823,267 6,493,358 1,329,909
21201 CjSHA 21z 7,823,267 6,493,358 1,329,909
1. =2l 7,823,267 6,493,358 1,329,909
= (st Q
7t Ol S (=17] @2,366,0002) 2633013 2,614,085 18,928
2,633,013,000€ - (7|H™) 2,614,085,000& =
=1} =]
Lt S K| <]0(5t7] @3,416,000) 1484111 1212007 272104
1,484,111,0002 - (7]78) 1,212,007,000& =
Ct o o|&H(sH °
- 2l X12 25| @4,950,000:) 3,706,143 2,667,266 = 1,038,877
3,706,143,0002 - (7|H) 2,667,266,000& =
AESI| = 250,000 167,300 82,700
21301 A&7 22 250,000 167,300 82,700
1L +88 S 250,000 167,300 82,700
250,000,0008) - (7]H) 167,300,0009 =
A DAYGXIOE 22 173,700 312,000 A138,300
21401 A| DA YK 292 173,700 312,000 A138,300
12 &
173,700 312,000 A138,300
173,700,000 - (7]X) 312,000,0008 =
HMUS7|E 5o 92 2,509,760 1,967,600 542,160
21501 BM TS| So| 207 2,509,760 1,967,600 542,160
1. 2N 2,491,400 1,942,600 548,800




(CHQ| : M)
X123 F7HAF oA 7|15
o g = Sz
AET|E = Of 4
b oSt LA E 2,491,400 1,942,600 548,800
& A THA
1) 2t=0f Aratd 2,026,400 1,360,000 666,400
2,026,400,000¥ - (7|) 1,360,000,000& =
"'I- S| FA
2) ot=0f 2lohihd 22,500 18,000 4,500
22,500,000€ - (7|) 18,000,0008! =
St E X
3) oh=0f S0 78,000 13,000 65,000
78,000,000& - (7|&) 13,000,0008! =
EHALO|SHS| O|EF
4) Eltelere £I5 17,000 15,600 1,400
17,000,000&! - (7|™) 15,600,0002 =
ol ol 5
5) 30i 2|2t 255,000 240,000 15,000
255,000,000¢! - (7|&) 240,000,0008 =
AlOIA o B H}
6) 30152 92,500 296,000  A203,500
92,500,000&! - (7|H™) 296,000,0008 =
2. AR O & ¢ 4={) - 25,000 /25,000
7t stE A E |
- 25,000 A25,000
0%l - (7|A) 25,000,000 =
3. ML 18,360 - 18,360
7h E212 18,360,000 = 18,360 - 18,360
Mez 9 =2MAE 200,000 180,000 20,000
=D AMALR 200,000 180,000 20,000
22201 =2 AlIALE 200,000 180,000 20,000
SR 70,000 60,000 10,000
70,000,000 - (7|™) 60,000,0008 = ' ' '
HFALSES
2. SfArere] 130,000 120,000 10,000
130,000,000€ - (7|™) 120,000,000& =
S| PN =Rl 41,662 - 41,662
= 41,662 - 41,662
27201 9ot2 41,662 - 41,662
1. #|2F 0]0|& 41,662,0009 = 41,662 - 41,662
7|Ef=¢ 6,209,017 4,887,312 1,321,705
WEE= 6,209,017 4,887,312 1,321,705
28101 X|¥=2 6,209,017 4,887,312 1,321,705
1 SRS HAX ALY
- 4,753,000 ~4,753,000
0%l - (7|™) 4,753,000,0008 =
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|y - M22| =7tE7E 0 A 7| =(a)2t
MET|E ZoH Off Akt
CMEXH Ol M=zt
21 6;’;5 310‘6 o%;l- (7%) 8;” oEi 0008 = 168,553 88,500 80,053
M7 2ME A= g 2
310;;227'1000% = 71|":; ’8‘15030% _ 101,237 45,812 55,425
4. LINC Z2{A 237,500,0009 = 237,500 - 237,500
5. 22ITHe S ALY 5460,427,0008 = 5,460,427 - 5460427
6. K-MOOCA}Y 200,000,0008 = 200,000 - 200,000
7. EE2NS I 17,000,0008 = 17,000 - 17,000
8. L&t ZRIZEFMZH I 24,300,0008 = 24,300 - 24,300
L2 3 7|E} 2,870,250 2,852,250 18,000
CHE 2 AZRHO HMYUS 2,870,250 = 2,852,250 18,000
Arsts{Ects| A el 2,870,250 2,852,250 18,000
41101 AtstSH 2|7 MU 2,870,250 = 2,852,250 18,000
1 gt 2,870,250 = 2,852,250 18,000
2,870,250,000&! - (7|™) 2,852,250,0008 =
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WX D

2. W& AA 5L F 5 AH
(TR SE)!
A Che| A o M22| =7tEE 0] A 7| =zt
A ALY AR B NEST Zo of| Ak
SHA| 1,441,347 1,787,656 A346,309
SpSPIETE=X=1 1,124,200 1,550,200  A426,000
IR Q1 74H] 611,200 1,011,200  A400,000
Zmol]| 611,200 1,011,200  A400,000
O AH| 611,200 1,011,200  A400,000
110-03 A 8= 611,200 = 1,011,200  A400,000
1L uSAZAE S0 611,200 = 1,011,200  A400,000
611,200,0002! - (7|&) 1,011,200,000& =
mESEeife: EIPAL-! 513,000 539,000 A26,000
eI 513,000 539,000 A26,000
= gH| 82,000 98,000 A16,000
210-01 YUK H| 52,000 62,000 A10,000
CDLUETDS AIRRE S
15 j) oﬂ), Og_;;:f_ (75%;’6321 0‘8 00009l = 52,000 62,000 210,000
210-10 X{ 2 H| 30,000 36,000 26,000
1. 2L
] cfo oHo, Oj;;; (71) 360000009 30,000 36,000 26,000
ofH| 431,000 441,000 A10,000
220-01 ZLHoiH| 16,000 21,000 A5,000
1 LA 2
1:|(L)OHO,OS_(L);,:_'—_ (7% 21,000,008 = 16,000 21,000 A5,000
220-03 2 H|}0jH| 415000 420,000 A5,000
N
1;?23;;;22?'420’000’000% ) 415,000 420,000 A5,000
Ui EH]| 317,147 237,456 79,691
= UM g i 317,147 237,456 79,691
AZs7 |2 157,147 93,456 63,691
= gH| 157,147 93,456 63,691
210-01 YK H| 157,147 93,456 63,691
1. 292 157,147 93,456 63,691
7k 712 157,147 93,456 63,691
157,147,000 - (7|™) 93,456,000 =
EEMAR 160,000 144,000 16,000
= gH| 160,000 144,000 16,000
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mi=b<

MM Crol M o M2%| 718780 A 7|15 =(n)2t
A ALY AR B NEST 2o Of| Ak cE
210-01 YUt H| 160,000 144,000 16,000
LD AIA} &CF
=2 }j" 160,000 144,000 16,000

|
0,000& - (7|d) 144,000,000 =
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< SAHLUXAA >

2. 9% 2 8= 5 AA

(TR SE)!
MR CEO| A& s M2z| =7+387d0f 4t 7|1 = ()2t
AR AR ARY A=Y =o' Of| k4
A 294,500 312,500 18,000
DSEX|X Y 294,500 312,500 A18,000
stdgs A =X 294,500 312,500 A18,000
stlig sk 294,500 312,500 A18,000
2 o] 12,000 - 12,000
210-07 kt= 12,000 - 12,000
1. SHMSIE gl SAMEX| 12,000 - 12,000
b MOH2 A E3HK] Y 12,000,0009 = 12,000 - 12,000
BHZ 282,500 312,500 A30,000
310-04 &2 282,500 312,500 A30,000
1. SHMBIE gl SAMEX| 282,500 312,500 A30,000
7k SHRAS A 282,500 312500 30,000

282,500,000¢ - (7]7d) 312,500,000 =
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2. 93 2ZHA Y= 5 AR
(THel - H Q)
HM Cro| ME = M 22| F7t8780] ¢t 7|4 =zt
AR AR ARY AS L oy Of| ke
eHA| 933,100 963,600 A30,500
SpSPIETE=X=1 131,600 411,600  A280,000
mESETESI ] 131,600 411,600  A280,000
Zmol]| 131,600 411,600  A280,000
Ol 4 H| 131,600 411,600  A280,000
110-03 482AU= 131,600 411,600  A280,000
S & o
11:“:;50‘5025 (;’l g) 411,600,008 - 131,600 411,600  A280,000
AtstoistE x| 9 564,000 552,000 12,000
SsoTgsA 564,000 552,000 12,000
St XY 328,000 552,000  A224,000
= gH| 251,000 345,000 94,000
210-01 YUt H| 8,000 58,000 50,000
1L Aus A4 8E
8,00030 ogl ;:WZ) 58,000,008 = 8,000 58,000 50,000
210-10 X{ = H] 37,000 87,000 A50,000
Al GRNE S
137'00(;5(;) o ?(7'12)2710001000 o - 37,000 87,000  A50,000
210-14 7|Et YH| 206,000 200,000 6,000
.ojele Q| AL
1206|’OOO’ (ioa ) *;P; j)o,ooo,ooo% ) 206,000 200,000 6,000
S S RAF 77,000 207,000  A130,000
430-01 XpAHE| S| 77,000 207,000  A130,000
1'7 ;LLO(') (j%oﬂif & ?2);%070 | ; (l)oi i} 77,000 207,000  A130,000
ATAY ST X} 236,000 - 236,000
ATX| Y TS AL 236,000 - 236,000
340-01 YLK CHS AR 236,000 - 236,000
1. Q2 &taX|X| AME 236,000,0008 = 236,000 - 236,000
=== [N 237,500 - 237,500
&= 237,500 - 237,500
LINCE2{A 237,500 - 237,500
S o] 81,500 - 81,500
210-01 YUK H| 1,900 - 1,900




o

=

> oz
o 2 ([
dj

M 22| Z=7+873 0] &

MELY

—10H
[=ha

. ELZALR 200,0009x58] =
. MAF S X2 2 100,000 x9H

235385 % HA
=:]

kx4 18 200,0008 x403] =

o
=
o
)
w
N
~
o
o
o
o
[0
X
o
om
(]

1,000

15,000
8,000
7,000
5,000
5,000

59,600

10,000
8,000

13,100
8,000

20,500
6,500

15,000
8,000
7,000
5,000
5,000

59,600

10,000
8,000

13,100
8,000

20,500
6,500

6,500
6,500

6,500
6,500

149,500
149,500
149,500

149,500
149,500
149,500
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CAIRE D
1. 57} AL =5 A3

(TR SE)!
XxH | Cfo = H23| =74 & of| At x
== [= R
A 468,035 468,035
SpSPIETE=X=1 122,436 122,436
IR Q1 74H] 122,436 122,436
NLZoQolAH 122,436 122,436
Ol Z4H| 122,436 122,436
110-01 £ 122,436 122,436
1. 2SNt 122,436,0002 = 122,436 122,436
mimE=Xe:Pob/ Py 345,599 345,599
A 9 ZojHoHlM 345,599 345,599
AL S| A =S 345,599 345,599
4| 158,600 158,600
420-03 ZAHH| 158,600 158,600
1 ABAMSA obNEH 7|8EY 1586000008 = 158,600 158,600
S S RAF 186,999 186,999
430-01 X}AHE| EH| 186,999 186,999
1. A AAAM OLMBlA 7|HERA 186,999,0008 = 186,999 186,999
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= S 2~ 1 =
2. 48 2A U = & AR
(£l : A 2l)
PSECRE=T-TRU ] 2 M2z =7t do) et 71 =zt
AR AR ARY AS L oy Of| ke
HA| 1,477,026 1,477,026 -
oINS 1,477,026 1,477,026 -
WA ol | 1,477,026 = 1,477,026 -
CHBHS| A &1 2 Q1 74 H| 1,477,026 1,477,026 -
QlAH| 308,637 358,637 250,000
110-02 7|EpRl g2 308,637 358,637 50,000
EAioAn) 1,400 1,200 200
7L a2y
1,400 1,200 200
1,400,0008 - (7| &) 1,200,0008 =
2. E|Xl20f 211,152 120,000 91,152
S E X =
7t 28HEH S 211152 120,000 91,152
211,152,000¥ - (7|H) 120,000,000& =
3. A7t E AHH| 96,085 237,437  A141,352
7} SEXAY =
2SR S 96,085 237,437  A141352
96,085,000 - (7|H™) 237,437,0008! =
0| Z+o| A 1,168,389 1,118,389 50,000
320-03 7|E}Rl=Eta 1,168,389 = 1,118,389 50,000
S E X
1L 2sHaA 1,168,389 1,118,389 50,000
1,168,389,000& - (7|) 1,118,389,000& =
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CIIE=FYERH

2. & AA| S+ 5 AA
(TR SE)!
X HM23| F=7tEEo)at 7|
jg = AS L oy 01|1J2—'1 s
eHA| 5611,933 87,506 5,524,427
S 3K 55,000 - 55,000
SEARX| & 55,000 - 55,000
EMUSIER 55,000 - 55,000
S | 55,000 - 55,000
210-01 YUK H| 49,900 - 49,900
1. $AEH| 2 30,0009 x505 x253] = 37,500 - 37,500
2. MEJtEH ZHAFR 300,000 x403] = 12,000 - 12,000
3. T A{ Q14 40,0009 x103| = 400 - 400
210-04 ZAIH| 5,100 - 5,100
1. Z=AIH| 6,000 x50 x173| = 5,100 - 5,100
AP U 12,400 3,400 9,000
CI=Tim E=X-r )= Bl 12,400 3,400 9,000
CHSHE 7} 12,400 3,400 9,000
HEFZ 4,550 3,400 1,150
230-01 AFQI=RIH| 4,550 3,400 1,150
CHIHE tEs
14;5;,000% - (;l?g) 3,400,0008 = 430 3,400 1150
[h&t 2ok 7,850 - 7,850
330-03 7|EfEEt2 7,850 - 7,850
1. oI=XAR L HE £=42 7,850,0008 = 7,850 - 7,850
EOPNECI=) 5,544,533 84,106 = 5,460,427
| ™= 5,544,533 84,106 5,460,427
CK KFM|CHAFS 84,106 84,106 -
AAH| 4,850 56,110 A51,260
420-03 ZAtH| 4,850 56,110 A51,260
CZbo|Al Bl A Al 31747 )\-1 AI
1 :8;0?)0’5;_ (EPg) ?6210,?)00% ) 4,850 56,110  A51,260
S S KA 79,256 27,996 51,260
430-01 KFAFE|SH] 79,256 27,996 51,260
Al O AlS{Al 231X
1'73295'6'2000';_ ?47%)52?996,000% _ 79,256 27,996 51,260
Z2CHSS M AL 5,460,427 - 5460427

_53_




il

it
ra
o

M 22| Z=7+873 0] &

il = (r)d
= AEL Y 2o

Ol AH| 639,450 639,450
110-03 A= 639,130 639,130

1. 0|5 MHE 1,666,6608x27Hx8Y = 360,000 360,000

2. AN 1,633,000 x20H =88 = 261,280 261,280

3. AR M 2,550,000 x7E = 17,850 17,850

110-04 2 &A= 320 320

1. (5ehA|= Al SHAL 80,0008 x4 = 320 320

= ZH| 2,664,855 2,664,855
210-01 Et=E8H| 201,947 201,947

1. et 6,080 6,080

7t A=Al AL E 33,8009 %100 = 3,380 3,380

Lt EZ 20,000 x757f = 1,500 1,500

Ct. OtLY*H X} 10,0001 x120F = 1,200 1,200

2. 0zo|lgddy 17,850 17,850

7} EHOJ R} K| B E 25,0002 x10E5 %198 = 4,750 4,750

Lt SHAFEE 20,5001x505 %103 = 10,250 10,250

Ct. 24=8f 90,0001 x207} = 1,800 1,800

2t 2|23l 3,500/ x3005 = 1,050 1,050

3. 2L TS AFREEE 50,0002 x205x10F = 10,000 10,000

4. IMS B2 ZAH 50,0002 x105x23| = 1,000 1,000

5. LMS 22 E 50,0004 x105x63| = 3,000 3,000

6. LMS Xt2 100,000 x5 x23| = 1,000 1,000

7. At A=A QI 18,000 x50 - x2F = 1,800 1,800

8. At EE| 8 & 25970&x105x103| = 2,597 2,597

9. (W20l =) S A EHAME YR E 50002x2005x53] = 5,000 5,000

10. Rp7| ATHA/HHE T2 27 ZAMH| 398,936 8x473| = 18,750 18,750

11 SAZE R A ZAH| 3942308263 = 10,250 10,250

12. Xp7| AP A/HY Z 2 23 3448 100,0008 = 100 100

13. 7| e $44=0f 100,000 x83| = 800 800

14. 7| ESIR} 7HEFS| SR 22,0009 4005 800 800

15. 7| A S AL ZHES] AFR-2E 50,000 %45 = 200 200

16. X|QCiSIESH AT AFZRE 50,000 x55 = 250 250

17. Al m4 A8 E 50,0009 x405 x 253 50,000 50,000

18. WAL, 18,300 18,300

7b D202 ZEARST 90,0009 x180%| = 16,200 16,200
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el x™HEH

= oT—T
M CHo| A|E o N22| F7+E7Z 04
A ALY AR B NEST Zo
Ll. 22 E 5 21,000€x105 %103 = 2,100
19. Estijistu = 2,250
7t MojLt Xt S 50,0008 x65x33| = 900
Lt. MOJLF ZAtRE 450,000 x33| = 1,350
20. AFCH-D O 2 4,000
b ME27F =™ EZ 300,000&x53| = 1,500
Lt. 22 E 5 25,000€x105x103| = 2,500
21. MBI A 25,000
7t A2 E 5 50,0004 x6F x40Cf = 12,000
Lt 28 Z AR 450,000 x23| = 900
Ct. AHEE S 25000 x405%23| = 2,000
ot M¥- D02 £42 5 50,5008x205x103| = 10,100
22. K|S A A 4,000
7t EY L AL=E 4500008 x23| = 900
Ll. AFR2E S 31,000x105x103] = 3,100
23. A|L4|OF AbxH 6,820
7l SHEE Y MARYSE S 541002x105x108] = 5,410
L}, & R ZEAFH| 40,0009 x2A| 2t x4 x33| = 960
Ct. EZF ZAtH| 450,000 = 450
24, KA AEEE 2 10,100
7h AHE 5 29,0004%x105x103| = 2,900
Lt. 7|2/ ™Al Tj'E 200,000 %157} = 3,000
Ct. ME7F A2 200,000 x103| = 2,000
2f. 22|42t 100,000 x102| = 1,000
af. ZEALE 300,000@ x43| = 1,200
25. I|Of e HHAZ 2,000
7t 271 28 5 1,500,0008 = 1,500
Lt. ©44=8F 100,000 x57} = 500
210-02 3582 8 HA| 1,100
1L EANFHEENE 2 250002 x40H = 1,000
2. X2 2,000 %x50F = 100
210-04 gAlH| 11,280
1. LMS W€ EAl 30004x100H 53| = 1,500
2. K7\ ATM/HEZ 2 a2 4] 59929 %433 x133| = 3,350
3. EAREZHY F4| 5833 x25F <125 = 1,750
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72zl =27 (GEERESE)

—

J

pSE M= e] = H23| =72 & of| At x
o = = =

4. 7| et A 6,000 x258 73| = 1,050 - 1,050
5. X| GBI R EX QI Z=A| 6,000 x50 x104] 3,000 - 3,000
6. AlH|OF A2 F=AL 6,000 x35H %33 = 630 - 630
210-07 Xt= 2,182,128 - 2,182,128
1. O] 210 SHA} 2 A 86,0002 x257) = 2,150 - 2,150
2. Cjet-38 SW 404,706,000 = 404,706 - 404,706
3. X8| A SW 75,294,000 = 75,294 - 75,294
4. Science Direct 470,000,000 = 470,000 - 470,000
5. Wiley 240,000,000 = 240,000 - 240,000
6. IEL 90,000,0008! = 90,000 - 90,000
7. Web of Science SSCI & AHCI S 758,967,0009 = 758,967 - 758,967
8. American Chemical Society(ACS) 115,011,0009] = 115,011 - 115,011
9. Xj2F 15,950 - 15,950

7t 7| EHEE 650,000 %33 = 1,950 - 1,950
Lt X|YCHetsSF Y2 = 650,000@ x23| = 1,300 - 1,300

Ct. M2t2 A 800,000 x15F 12,000 - 12,000

2f. Al4|OpA-& 700,000 = 700 - 700
10. Al M 10,050 - 10,050
7h REZ| AT M/HEHZ 232 2,200,0008%23] = 4,400 - 4,400

LE X9t S-S5 ¢ = 4,000,000 = 4,000 - 4,000

Ct. SotCet W & 550,000 %33 = 1,650 - 1,650
210-09 A|AZHH| S X|H] 5,000 - 5,000
1. MBS A 1,000,000 %53 = 5,000 - 5,000
210-10 A} = H] 59,600 - 59,600
1L Rg2d 3,600 - 3,600

b AR 23F 5,0009x1209 = 600 - 600

Lt. E|H|] 5,000 x300% = 1,500 - 1,500

Ct. =XtXf 50,000 x30F = 1,500 - 1,500
2. T AT 4 60,0009 x105 %10 = 6,000 - 6,000
3. Al w4 2,000,000 x25% = 50,000 - 50,000
210-12 22 A H| 201,800 - 201,800
1. LMS 140,000,000 = 140,000 - 140,000
2. Rp7| 274 M/HEZ 2 128 9,500,000 x23| = 19,000 - 19,000
3. X|diEts s F YT 9,800,000 = 9,800 - 9,800
4. AL GurEMA|AEl 33,000,000 33,000 - 33,000
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e 4o

o

M 22| Z=7+873 0] &

AL o

—10H
[mm By |

2,000
2,000

ofH|

220-01 = LHOJH|

1. 2LHGI @2 100,000 x10H x53| =
. LMS X}2 4% 100,0002 x4 H x53]| =

AP B £]9| 100,000 %32 x53] =
Q{EFHE 50,0009 x2H x503] =
HAMsHE 50,000 x103] =
2SICstm 2 260,0009x 2 x53| =

. AFCj-ZCH 32 100,000 x30Y =
HA

.°°\'.m.m.4>.ww

9. X| YAl @Al 100,000 x4H x55| =
220-02 2 Q|2 ojH|

1. sl QAT o] 2 &l 2,175,0008 x
2. ZU RIS 1,250,0009 x4 =
3. 23tfst 2 2,000,000 x2H

100,000/ x10H x53| =

44,300
26,600
5,000
2,000
1,500
5,000
500
2,600
3,000
5,000
2,000
17,700
8,700
5,000
4,000
51,450

230-01 AFEF=FIH|

7. LMS 30,000 x 10 x53| =

L} IS A ALY 25,0009 x10% x203| =
Ch 2AIAZZHE J§H 20,0002 %108 x53] =

2} SAZFE| 2 H|S 30,0009 %10 x102] =

O HMshE 30,0009 x10H x43| =

Hf. 23ICjStm 2 250002 x38Yx102] =

A AFCH-ZCH 2 30,0009 x40% x103] =

Of. AHTFHZZ4THA 20,0009 x 25 x62| =

X} K| s Al 214l 250009 x322 x103] =

Xb. A|L|OFARRE 25,0002 x 10% x 33| =
7} XFHAFEHE TH 30,0002 x 102 x33| =

2. ZtEg|
7b 7| HEHE 30,000 x4F x102| =
Lt =LH7| 2 30,0004 x50 x23| =

Ch X i3 S5 YW= 25,000 x28H x23| =

51,450
45,850
1,500
5,000
1,000
3,000
1,200
9,500
12,000
3,000
8,000
750
900
5,600
1,200
3,000
1,400
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4
il
o
2
o

Ei' ﬂi - M 23] 27+ 0 A 7A| a;iu =z
8 A MEUYY = Of &t

HH¥Z 483,950 - 483,950
310-03 = A 11,650 - 11,650

1. 7|/5 P27 22 200,0009 %30 = 6,000 - 6,000

2. 7§ Ofo|C|0of 27 300,000 <108 = 3,000 - 3,000

3. XP7|ATHM/BIRZ 208 94 100,0008x24Y = 2,400 - 2,400

4 X qUistsSF U= 2= 50,000 x5 = 250 - 250

310-04 Zetx 472,300 - 472,300

1. st o| 2 El 8| Q| = A} 1,065,0009 x10H x 2 El 21,300 - 21,300

2. ™ Bt A 90,000 - 90,000

7}, & 7| Z A4 2| 1,000,0008 x30% x 23| = 60,000 - 60,000

L} Bt A SPH| 500,0009 x218 x23| = 21,000 - 21,000

Ch Mgt X3 150,000 %53 x123] = 9,000 - 9,000

3. 7|9E 2™ &0 500,000 x40 = 20,000 - 20,000

4.7|% SR EOF iS4 2,000,000 x258] = 50,000 - 50,000

5. S QS AHAIL K|S9 2,500,000 %16 = 40,000 - 40,000

6. QEMIHA 7|17 1,562,500 x80H x23| = 250,000 - 250,000

7. BZQIH 22%sHE 10,0009 x4 Y x25A| 2+ = 1,000 - 1,000

o1Zto| X 60,400 - 60,400
320-04 4 EEREHF 60,400 - 60,400

1. 0|5 MHE 40,000,000¢ = 40,000 - 40,000

2. ASH™ 18,720,0008 = 18,720 - 18,720

3. AR M 1,680,0008 = 1,680 - 1,680

Chst 2era 250,000 - 250,000
330-01 ZElCHstEcta 250,000 - 250,000

1 HEC 3 4 EYI 735 250,000,0008 = 250,000 - 250,000

A 588,000 - 588,000
420-02 MA| A A H| 11,000 - 11,000

1 EYoATA SHlAlE 24714 11,000,000 = 11,000 - 11,000

420-03 ZAHH| 577,000 - 577,000

1. MO & 2313|2 shA A 300,000,0009 = 300,000 - 300,000

2. (Hlzloj=2))3 7t 2|23 2 60,000,000 = 60,000 - 60,000

3. SIAEFY BHAEZ7F 12 20,000,0008 x34! = 60,000 - 60,000

4. AOFEZEO|A 125 22,000,000 x54! = 110,000 - 110,000

5 EYSATA SHlAIE HE E 4= 39,000,000 = 39,000 - 39,000

6. (L|Otle A Z) IOk £A &g 8,000,0008 = 8,000 - 8,000




s (B9 HE)

SRS AN E-TRIV =] 2 M22| =7tEE 0] A 7| =zt
AL AR ALY MEUY Zo Of| Aot

O S XA 678,022 - 678,022

430-01 XpAHE EH| 678,022 - 678,022

1 Mt 9 AEZ|X| S 3,000,000x107} = 30,000 - 30,000

2. Hjg|oj= g 25,000 - 25,000

7t Bojstd B X E87]7| 2,500,000 %25 = 5,000 - 5,000

Lt. O 5= 7|7| 1,000,000 x20% = 20,000 - 20,000

4. MQ@mA AFR7|7| S 5200,0009x25% = 130,000 - 130,000

5. A MIEM SAHMHA|AH 7,000,0008 = 7,000 - 7,000

6. SAEIQY st&2 7 7| XX 70,000,0008 = 70,000 - 70,000

7. AOFEZHO|A! 7| XHRY 30,000,000 x54! = 150,000 - 150,000

8. 22|14 X9 1,000,000 x220F = 220,000 - 220,000

9. ZLHOIM K D 142,000 x141F = 20,022 - 20,022

10. X| A& Al B2 Al AFZ 7| 7| 500,000 x4F = 2,000 - 2,000

11. Xt AtEHE 2t 24,000 - 24,000

7h MA|HEE 500,000 %3074 = 15,000 - 15,000

Lt. EZXMA|CH 3,000,000 %37} = 9,000 - 9,000
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(&S| =R

= 2 A~ 1 =
2. W3 2HA Y F 5 AA
(GIRESE))
PSEIRE= =TV =] o M22| =7tEE 0] A 7| =2t
A ALY AFY K NEST 2o of| Ak cE
Al 90,233 163,433 A73,200
= YUCH A B Y| 90,233 163,433 A73,200
T UCH A Z Y| 90,233 163,433 73,200
FOEH2YE 90,233 163,433 A73,200
= &H| 73,923 134,032 60,109
210-01 YLHi4=LH| 48,323 90,192 41,869
1L AMREE
8,252 19,292 A11,040
8,252,000 - (7|X) 19,292,0008 =
2. OI24H| 1,500 3,000 A1,500
7t UstA Bl 2 A
1,500 3,000 A1,500
1,500,000¢ - (7|&) 3,000,000
3. BN
200 500 A300
200,000 - (7|X) 500,0009 =
4. ZtHERE
- 200 A200
0%l - (7|™) 200,000 =
5. AR Z 3,150 10,200 A7,050
7t &t oj
1,000 5,000 24,000
1,000,0008 - (7|A) 5,000,000 =
Lt 7| &€&
800 3,200 A2,400
800,000 - (7| &) 3,200,0008 =
Cl HAtE
Sd= 1,350 2,000 AB50
1,350,0008 - (7|A) 2,000,000 =
6. M7|FTXS 2 (M
S7IFASS(RY) 1,221 2,000 A779
1,221,0008 - (7|A) 2,000,000 =
7. HOIAt EZ
31,000 45,000 A14,000
31,000,000% - (7|X) 45,000,0008 =
8. 2MAL SALE S
SrAA S © 3,000 10,000 A7,000
3,000,000% - (7|X) 10,000,0008 =
210-02 2292 9 HA| 300 1,140 N840
LEFUEEANSS)
300 900 A 600
300,0009 - (7|&) 900,000
2. YerSs
- 240 A 240
0%l - (7|™) 240,0008 =
210-04 2 AlH| 22,800 36,000 /13,200
1 W2 Sl ot A
21,000 33,000 A12,000
21,000,000% - (7|X) 33,000,000 =




L2SEHXZF (£l : M2
K28 Z=7FAX o A
’8:—". Efil )dli = 4122 =7+387d0 717%1" =zt
AR AR ARY AS L oy Of| ke
2. mAQ Gl ok =ut]
1,800 3,000 A1,200
1,800,0009 - (7| &) 3,000,0009 =
210-05 E0§AlH| 600 900 A300
1L 2¥
600 900 A300
600,000%! - (7|) 900,000% =
210-07 kt= 1,900 5,800 A3,900
L AE 1,400 3,800 A2,400
1,400,0009! - (7|7) 3,800,0009 = ' ' g
2.24tF A 2 EH|
500 2,000 A1,500
500,000 - (7|A) 2,000,0008 =
of H 2,320 5,700 3,380
220-01 2L}l H| 700 1,700 A1,000
1. 29|
700 1,700 A1,000
700,000% - (7|™) 1,700,000 =
220-02 2|2 oiH| 1,620 4,000 A2,380
L o7 HEY Q&
1,620 4,000 A2,380
1,620,0009 - (7| &) 4,000,0008 =
FEF | 8,200 15,701 A7,501
230-01 AFQIZEZIH| 8,200 15,701 A7,501
1. ZEAE Y
600 2,501 A1,901
600,000¥ - (7|&) 2,501,0008 =
2. DEHA PFY
3,000 6,000 3,000
3,000,0009! - (7| &) 6,000,000 =
3. LRI Y
3,000 4,200 A1,200
3,000,0008 - (7|X) 4,200,0008 =
4. 17828 g
1,600 3,000 A1,400
1,600,0009! - (7|&) 3,000,000 =
hsl=1 5,600 6,000 A400
310-04 Zteta 5,600 6,000 A400
1 oHQ7| Y B Sl X|JH|
5,600 6,000 A400
5,600,0009 - (7| &) 6,000,0008 =
S & KA 190 2,000 A1,810
430-01 KpAFE|SH] 190 2,000 A1,810
1 HEARZ|7]
100 1,000 A900
100,000 - (7|&) 1,000,000% =
2. M2E Y
90 1,000 A910
90,0008 - (7|) 1,000,0008 =
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CTHEEER S

2. & AA| S+ 5 AA
(EH9) : H 2)
PSR AN E-TRIV =] o HM23| F=7tEEo)at 7| =zt
A ALY AR B NEST Zo of| Ak
| 2,111,860 1,589,002 522,858
DSSEQR|Y 233,000 373,000  A140,000
= M| 2K A 233,000 373,000  A140,000
YDA Y 231,000 281,000  A50,000
BRI 231,000 281,000  A50,000
310-04 A&tz 231,000 281,000  A50,000
1 QmAMmHA 231,000 281,000  A50,000
7 L_;’;j Oloﬁgj ”7?19'1;?;0;:) Tj ) 145000 177,000  A32,000
";;'(:g(;olgfix r i*él j(j;;)i)o% ) 86,000 104000  A18,000
SEAMR| Y 2,000 92,000  A90,000
SI-ES I 2,000 2,400 A400
230-01 AFQZEEIH| 2,000 2,400 A400
AKX MSISHA 7tCHS
" 2,00?)305% f’(7| Jg)2 |2,400 0008 = 2000 2400 A400
BRI - 89,600 89,600
310-04 &st2 - 89,600 89,600
1. AR msisti - 89,600 89,600
7k ag#El S - 78200 A78,200
09l - (7]) 78,200,0008 = ’ ’
Ll Mslgx2 =
foé (57 | ’SE)I 11,400,0008] = - 11,400 A11,400
Ui EH| 1,648,830 = 1,121,450 527,380
Ui ZH] 1,648,830 1,121,450 527,380
ojst At A 1,648,830 1,121,450 527,380
23| 1,314,300 914,800 399,500
210-01 Yt H| 1,270,800 884,800 386,000
1. Zolz 1,270,800 884,800 386,000
7t et=0f s 756,000 448,000 308,000
756,000,000& - (7|™) 448,000,000& =
H. Soia%t 514,800 436,800 78,000
514,800,000¥ - (7|™) 436,800,0002 =
210-04 2AlH]| 43,500 30,000 13,500
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= HgHES (B9 M)
PSRN =X-TRIY =1 2 M22| =7tEE 0] A 7| =zt
AR AR ARY AS L oy Of| ke
SEAH = Al O HA]|
143?5(?0,&)8{ (T7|:g) 30,000,0008 = 43,500 30,000 13,500
Of H 33,300 - 33,300
220-02 29| A2 0fH| 33,300 - 33,300
1. 5 A3te4 33,300,0008 = 33,300 - 33,300
Y F =T 25,000 20,000 5,000
230-01 AFRI=ZIH| 25,000 20,000 5,000
L 352d d2do 5
25<,>oog,oocc>)£ -T(7|7§£) 20,000,000¢ = 25,000 20,000 >/000
2™ 23,200 6,000 17,200
310-04 A&t 23,200 6,000 17,200
1. 7|EtAtS2
23!2(&5,’00;% - (7|H) 6,000,0009 = 23,200 6,000 17,200
[hst 2ok 240,125 172,150 67,975
330-03 7|EtEEH2 240,125 172,150 67,975
1. AQIMEHHIHCH
0 1;'5300_; (le 7; 721500008 = 60,125 72150  A12,025
igg,itl)gj;t)% ivéioo,ooo,ooo% = 180,000 100,000 80,000
S S RAF 12,905 8,500 4,405
430-01 X}AHE| EH| 12,905 8,500 4,405
INE=R=y i
112,P9T05,00(|)E| - (7|) 8,500,000 = 12,905 8,500 4405
BExmg A XH= 230,030 94,552 135,478
&= 230,030 94,552 135,478
Ay 920 HETY 158,713 78,660 80,053
BHZ 158,713 78,660 80,053
310-04 &&t2 158,713 78,660 80,053
MIBtH X
1155,713E000Eé - (7]) 78,660,0008 = 155,713 78,660 77,053
2. 3+20{52{24 100,000 x10% x33] = 3,000 - 3,000
- ERI= N ER 71,317 15,892 55,425
Ol ZAH]| 62,790 12,260 50,530
110-03 A= 62,790 12,260 50,530
1 Hz 54,980 6,320 48,660
7t 28 54,980 6,320 48,660

54,980,000 - (7|

d) 6,320,000 =
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“HYEH=F (£l : M2
M2z =7t do) et 71
= ()
AEL =9 Of &t
2. E|2g 7,810 5,940 1,870
7k AEE 3,630 2,420 1,210
3,630,000& - (7|8) 2,420,000 = ' ' '
L. #H A e
4,180 3,520 660
4,180,000& - (7|™) 3,520,000& =
8,527 3,632 4,895
320-04 4 EAREEF 8,527 3,632 4,895
L o8 8,52 3,632 89
527 . 4,895
8,527,000 - (7]7d) 3,632,000& =
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CRISER D

s A7

2. 93t AR5 F

A Che| A o M22| =7tEE 0] A 7| =zt
A ALY AR B NEST Zo of| Ak
A 24,300 24,300
BExmg A XE= 24,300 24,300
A= 24,300 24,300
CSHRI 2 EHM T 24,300 24,300
ubale] 3,216 3,216
110-04 282 3,216 3,216
1. Y2 EX 64,3209x10H =52 = 3,216 3,216
= gH| 20,124 20,124
210-01 YHI42H| 3,255 3,255
1. ZEAFZ 250,000 x2H x 23| = 1,000 1,000
2. ARE 413759 x20Ex23| = 1,655 1,655
3. XF20l4f 10,000 x10H = 100 100
4. %20t 50,0002 x10% = 500 500
210-02 2282 U XAl 402 402
1. B3 32 201,000 x23| = 402 402
210-04 ZAlH| 2,280 2,280
1. =AlH| 6,0009 x95% x43| = 2,280 2,280
210-07 k= 5,937 5,937
1. Xt2k 1,567,500 x23| = 3,135 3,135
2. A4S 1,401,000 x23| = 2,802 2,802
210-10 X 2 H| 8,250 8,250
1. AE A& 50,0009 x55&x33| = 8,250 8,250
SJ=E I 960 960
230-01 A}QIZEZIH| 960 960
1. Y230l 30,0008 x16F x23| 960 960
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< 2Aletu

FIHEA >

2. 9% 2 8= 5 AA

(EH9] : M Q)
S| X X

=H1A [= R
A 200,000 200,000
2xg X XA 200,000 200,000
RS 200,000 200,000
K-MOOCA+Y 200,000 200,000
ubale] 42,000 42,000
110-03 A2U= 42,000 42,000
1. 22| 2 TA 300,000 x8H 8 = 19,200 19,200
2. 249|718t TA 600,000 x5 x4% = 12,000 12,000
3. MEHoI2d 1,800,000 x6% = 10,800 10,800
2 o1H| 150,800 150,800
210-01 YHI2H| 6,800 6,800
1.2 { 800,0008 = 800 800
2. ZtE AR E 50,0009 x10Z x 83| 4,000 4,000
3. MAF U XHE 100,000 x5 x43| = 2,000 2,000
210-12 YHI29H| 144,000 144,000
1. 2HX 742 36,000,000 x4} 144,000 144,000
ofH| 3,000 3,000
220-01 ZL{OiH]| 3,000 3,000
1. 29 9 X247 100,0002 x5% x63| 3,000 3,000
PFF2d 3,000 3,000
230-01 AFIEZIH]| 3,000 3,000
1. Y 2310| 25000 x10H x123| = 3,000 3,000
ol 7to| A 1,200 1,200
320-04 4 EXEES 1,200 1,200
1. MEHRI3 1,200,0009 = 1,200 1,200
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<AredchE>



< APHCHEE >

—
2. 48 2A U = & AR
(CHQ : M Q)
rSEC A= I-TR =] o M2z =7t do) et 71 =zt
AP ARY ALY B A= LS ZoH Of| At4 °E
Al 11,560 34,060 222,500
= YUCH A B Y| 11,560 34,060 A22,500
T UCH A Z Y| 11,560 34,060 22,500
g2 11,560 34,060 A22,500
Ol Z4H| - 480 A480
110-04 lgol= - 480 480
RS E =T =
- 480 480
0%l - (7|™) 480,000
= &H| 9,176 19,310 10,134
210-01 YHi4=2H| 9,176 19,310 110,134
L5 O ARRE
T HdH X TOom.
1,218 240 978
1,218,000 - (7|&) 240,000 =
2. X2 Wxf Olay
1,200 1,000 200
1,200,000 - (7| &) 1,000,000 =
3.0 90z
960 670 290
960,0009] - (7| &) 670,0008 =
4. MM =KIH
nEg =4 540 600 A60
540,0009 - (7|&) 600,000 =
5. Ad Ottt &
2,840 4,000 A1,160
2,840,000 - (7|&) 4,000,000 =
6. Xt a2~ gl Rl2oj2 740
S AT 82 2,418 2,800 A382
2,418,000 - (7|&) 2,800,000 =
7. St ER Zo
a7 Ax 22l - 10,000 /10,000
0¢l - (7|™) 10,000,0008 =
ofH| 1,360 1,100 260
220-01 ZL{OiH] 1,360 1,100 260
1. ZtAF W EH|
880 700 180
880,0009] - (7|&) 700,0008 =
2. 29
480 400 80
480,000 - (7|&) 400,000 =
H2HHEZ 1,024 1,920 1896
310-04 Ztsh= 1,024 1,920 896
1 AFREX
1,024 1,920 896
1,024,0008 - (7|&) 1,920,0008 =
ol 7+o| A - 11,250 A11,250
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m
4o
ra
o

M 22| =7-8 g0l tt

= dic =)z
) AEL Y o o T
ZHAMNE X - 11,250 A11,250
R o
AR o= - 11,250  A11,250
7|) 11,250,0008 =
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< Abelmpstoyst >

2. & AA| S+ 5 AA

(EH9] : M Q)

M Chol & o M2g| 71880 &t 7|1 =zt

A ALY AR B NEST Zo of| Ak

Al 17,000 17,000
BExg HXHG 17,000 17,000
A= 17,000 17,000
EENSD 17,000 17,000
Ol AH| 2,000 2,000
110-04 Y8 2,000 2,000
1. YREX 66,6669 x15FH =22 = 2,000 2,000
29| 13,500 13,500
210-01 YUt H| 6,855 6,855
1. ZHAFR 235,000 x 10 x23| = 4,700 4,700
2. XtE QI 21,5509 x100H = 2,155 2,155
210-04 2AlH| 2,700 2,700
1. Z=AIH| 6,0009x150E x33%| = 2,700 2,700
210-07 Yxt2 3,945 3,945
1. 72 984,500 x2Q = 1,969 1,969
2. Mzt 26,000 x764 = 1,976 1,976
of H| 210 210
220-01 ZLH{OjH] 210 210
1. Q| 70,0009/ x3Q = 210 210
S I=ES AT 1,290 1,290
230-01 At ZEEIH| 1,290 1,290
1. Y230l 30,0002 x43F = 1,290 1,290
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K SUYEZMED

45,256,000 - (7|’8) 279,000,000¢ =

2. o3k AA AA
(TR SE)!
=xe] s M22| =7tEE 0] A 7| e
AL AR AELHY ol Off Akt
Al 157,618 2,071,618 A1,914,000
AP U 157,618 2,071,618 21,914,000
Mk 8 HESRE 157,618 2,071,618 A1,914,000
SR 157,618 = 2,071,618 A1,914,000
= H| 112,362 | 1,792,618 A1,680,256
210-07 Ytz 112,362 1,792,618 A1,680,256
1 DXALE ACM S 112,362 1,792,618 A1,680,256
112,362,000 - (7|™) 1,792,618,000& =
45,256 279,000  A233,744
430-01 X}AHE| EH| 45,256 279,000  A233,744
L l=erEX| 45,256 279,000  A233,744
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C YHETMHE D

2. 9% 2 8= 5 AA

(THel - H Q)

A Che| M5 s H22| Z=7tBE 0]l Lt 71 =(p)2t

AR AR AL AELHY oy Off Akt

A 59,820 539,820 A480,000
mE=X= P 11T 59,820 539,820  A480,000
EME Y 59,820 539,820  A480,000
HEs 59,820 539,820  A480,000
59,820 539,820  A480,000
210-07 YUkt= 59,820 539,820  A480,000
L =S8 Sw 59,820 539,820  A480,000

59,820,000 - (7|’d) 539,820,000& =
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QYR >

2. 9% 2 8= 5 AA

XA | Cto =] N23| =74 ™ 0| At =
Te e S gmun | gw  owa 503
A 114,310 114,310
o= QUL ZH| 18,360 18,360
Ui ZH] 18,360 18,360
ESmE=3 18,360 18,360
Ol Z4H]| 1,627 1,627
110-04 Y82 1,627 1,627
1. AFRE TS 7,5309 x54A| 2k x4E = 1,627 1,627
2 o] 15,333 15,333
210-01 YK H| 13,497 13,497
1. AH2 2 31,0302x105 %103 3,103 3,103
2. AT 150009 x12H 180 180
3. Zt9| 2 50,000 x160A| 7t = 8,000 8,000
4. 212 5000 x18%x33] = 270 270
5. ABE 12,960x30&5x53%] = 1,944 1,944
210-02 2222 9 A 1,836 1,836
1. 2292 1,836,0008 = 1,836 1,836
ofH| 500 500
220-01 ZLjoiH| 500 500
1. 29| 50,0009 x2EH x53| = 500 500
SI=EF I 900 900
230-01 AFIEZIH| 900 900
L ZAF 9 M 7HEFS] 30,0009 x10% <33 900 900
2xg A XY 95,950 95,950
2xg 95,950 95,950
DA QEIHY 95,950 95,950
uralel 2,760 2,760
110-04 L gAZ 2,760 2,760
1. ZHO| X 8,0009 x3A|ZFx5QUx23% = 2,760 2,760
S | 87,590 87,590
210-01 YHt8H| 67,530 67,530
1. AFE2E(EH|) 29,0008 x105x103| = 2,900 2,900
2. AR E 47,8002x105x103] = 4,780 4,780
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o

Ho

> |0&l

2 2t |0
>~

n

)

0
r

e 4o

>

o

M 22| Z=7+873 0] &

AL o

—10H
[mm By |

3. Zo| 2(&Z H|) 60,0002 x60A| 7t =
4. 20| & 112,5009 x 101H2 x50A| 2t =

210-02 338232 % A Al

1 SSAEAE B35 97,500)x25 53] =

210-09 A|AEHH| S X|H]|

1. 25 E=4= 8,992,500 x23| =

210-10 A} ZH]

1. I8 100,000 x 111+ =

3,600
56,250
975
975
17,985
17,985
1,100
1,100

o1

220-01 ZLjH|

1. 22| 50,000 x2H x253| =

2,500
2,500
2,500
3,100

-
Jo
H
N
H
18
4o
o
o

| 15,500 x20%|x10H =

3,100
3,100
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